Exercices – Equations de droites et systèmes linéaires

Exercice 1 :


Compléter le tableau suivant :

	Représentation graphique
	Equation cartésienne
	Coefficient directeur m
	Vecteur directeur 
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	Point A
	Point B

	(D1)
	
	
	
	(-2 ; 7)
	(4 ; 1)

	(D2)
	
	
	(-5 ; 2)
	(0 ; -3)
	

	(D3)
	3x – y – 4 = 0
	
	
	
	

	(D4)
	
	-2
	
	(5 ; 1)
	

	(D5)
	
	
	
	
	

	(D6)
	
	
	
	
	

	(D7)
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Exercice 2 :

Dans le repère orthonormé (O ; 
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 ; 
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), on donne les points A( 2 ; -4) et B (3 ; -5)

a) Déterminer une équation cartésienne de la droite (AB)

b) Déterminer une équation cartésienne de la droite (D) parallèle à (AB) et passant par le point C(0 ; 3).

c) Déterminer une équation cartésienne de la médiane issue de A dans le triangle ABC.

Exercice 3 :

a) Parmi ces droites, lesquelles sont parallèles, confondues ou sécantes ?

(D1) : 6x-3y+4 = 0

(D2) : 2x-y+7 = 0

(D3) : y = 2x+
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(D4) : -12x+6y-8 = 0

(D5) : 5x+2y+10 = 0

(D6) : x-5y-10 = 0

(D7) : 3x-2y+5 = 0

(D8) : 2x+3y = 5

b) Tracer ces 8 droites dans un repère orthonormé

c) Déterminer les coordonnées du point d’intersection de D7 et D2.
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